

课本上的美景 跟老师用脚去“读”

北京、江浙、西北及威海四条线路等你来

本报记者 许亚薇

“有去北京的游学线路吗?能去敦煌莫高窟看看吗?”自上周启动2017年“跟着课本去旅行”活动以来,旅游工作室接到了不少咨询电话,跟着课本内容,用脚步丈量祖国大好河山吸引了家长和学生们的注意。

为了丰富孩子们的暑期生活,为他们提供更多选择,旅游工作室

特别策划了4条线路,包括北京、江浙、西北以及省内沿海威海,有兴趣的家长和学生赶紧拨打本报热线报名吧!

去年夏天,齐鲁晚报旅游工作室精心策划了“跟着课本去旅行”品牌,组织了多次亲子旅行活动,创造了良好口碑,旅行活动包括步游老济南、威海西霞口游、萤火虫水洞游、蓬莱游、雪野农博园游等,为孩子们们的暑假增加别样

的体验。

今年的“跟着课本去旅行”依旧联合山东嘉华旅游、银座旅游、康辉旅游、众游国旅等旅行社共同组织活动。齐鲁晚报记者将全程陪同,保证出行品质。

此外,本报还将对接相关学科的大学教授或中学资深老师,为孩子们讲授相关地理和人文知识。有关“跟着课本去旅行”的活动细节,齐鲁晚报报纸、网站、微信和齐鲁壹点客户端将同步更新,敬请关注。

齐鲁晚报旅游工作室咨询热线:0531-85196613 85196829。



2016年,“跟着课本去旅行”采风团来到荣成海边。(资料片)

北京 人文科技游

在人教版的小学语文课本中,北京是出现频率最高的城市,故宫、长城、颐和园,还有“让我们荡起双桨”的北海公园,都是孩子们向往的目的地。

为此,我们设计了高铁往返三日游线路,从济南出发,两小时即可抵达北京。线路包含景点如下:天安门、故宫、北海公园、八达岭长城、王府井、颐和园、北京自然博物馆等,此外,清华北大校园也是行程中备选目的地,如果不闭校,学生可走进全国最高学府,感受大学气氛。

江南 地理文化游

一直以来,江南的人文与美景都有种别样的吸引力。为此,我们设计了高铁往返5日游,行程涵盖南京、苏州、杭州等地的绝大多数知名景点,跟着课本一起下江南吧!

江南地理文化游从济南乘高铁出发前往南京,最后由上海返回。景点涉及南京中山陵、玄武湖、秦淮河-夫子庙、总统府、南京大学,苏州拙政园、苏州博物馆、寒山寺,杭州西湖、灵隐寺,以及上海科技馆。此外,由苏州去往杭州时途经乌镇,游走江南枕水人家。

西北 地质人文游

七彩的丹霞地貌,世界文化遗产敦煌莫高窟,沙漠绿洲月牙泉……暑假期间是欣赏西北景观人文的绝佳时期,四天的行程,让孩子们领略西域风情。

西北地质人文游涵盖七彩丹霞风景区、冰沟丹霞风景区、嘉峪关、鸣沙山月牙泉、莫高窟、大佛寺等景点,除了观赏双重丹霞地貌,“天下第一雄关”嘉峪关和大自然的鬼斧神工鸣沙山月牙泉都不可错过,是一生必看的美景。

威海 海洋风情游

如果选择避暑的好去处,那威海一定是不二之选。今年暑期依旧设计了威海海洋风情游,特别设置了海岛看海鸥、出海采海带等孩子们喜爱的行程。

威海海洋风情游涵盖赤山景区、西霞口动物园、海驴岛、海草房等,西霞口野生动物园,又名“神雕山野生动物自然保护区”,是全国最大的、风格最独特的海岸野生动物自然保护区。行程中特别设置了出海采海带,体验渔家生活。

远离电脑游戏,暑期撒欢去

全省各地将推出大学生优惠旅游产品线路

本报济南6月21日讯(记者 许亚薇) 马上就要放暑假了,在所有的学生群体中,大学生已经成为不容忽视的出游群体,追求个性,爱玩会玩的大学生们,远离电脑游戏,假期去撒欢吧!

6月15日,省旅游发展委召开好客山东国际大学生旅游节电视电话会议。作为代表,济南和淄博旅发委交流了活动推进过程中的经验做法。山东省旅游部门和旅游企业将开发一系列专门针对大学生的旅游产品和出游线路,并由企业主导推出优惠措施,引导和支持大学生来鲁旅游。

“大学生爱分享爱交流,既是旅游者,也是传播者。”淄博旅发委副主任荆茂彬说,淄博已经利用已有资源开启了产品进校园活动,6月初在山大举行了淄博旅游推介会,吸引大学生走出校园,走进旅游目的地。

作为资深旅游人,山东大地旅游策划咨询公司董事长张晓明在会上进行了发言,充分利用山东目前有的资源进行整合,设计和规划了三十余条线路。“大学生出游具有随意性强、自主性强、喜欢新奇和短途游的特点,但同时又具备喜欢

主题游、喜欢团队出游的特点,围绕这些特点旅行社应当推出产品多样、组合灵活、价廉物美、短途为主的旅游产品。”张晓国说。

此外,省内电商代表八喜旅游网乡村旅游事业部CEO刘恪麟就大学生旅游产品的开发和设计提出了见解,注重“用户体验”成为刘恪麟开发产品的重要支撑点。刘恪麟将大学生最感兴趣的美剧、游戏融入旅游目的地中,抓住大学生“社交”和“好玩”的出行心理,让大学生参与到产品设计中来,设计出他们想要的产品。

随后,省旅游发展委综合协调处处长王建华对活动进行了具体安排。他说,大学生旅游市场可开发潜力巨大,下一步各级旅游部门将会同相关部门和企业,积极开发“致青春 游山东”大学生旅游产品、开展“致青春 文明旅游进校园”活动,好客山东国际大学生旅游节还将坚持市场主导的原则,调动旅游企业积极性,以企业为主导设计产品、推出优惠措施。各级旅游部门也将建立营销推广机制、入境旅游奖励机制、旅游企业激励机制,对表现优异的组织方实施奖励。

据了解,好客山东国际大学生旅游节由省旅游发展委、团省委和大众报业集团联合举办,于5月27日在莱芜举办启动仪式,省旅游发展委于6月5日已下发《关于印发好客山东国际大学生旅游节方案的通知》。

目前,济南、枣庄、临沂等市旅发委已经发布景区优惠信息。以济南为例,长清推出旅游学生年卡,通游灵岩寺、五峰山、莲台山、大峰山、园博园5个景区,门票总价215元,学生年卡50元/张。九如山推出40元一辈子活动,7月1日至8月16日,国内大学生凭学生证购票40元/人(原价80元/人),可凭本人身份证办理终身荣誉园主卡,尊享终身免费游园(国家法定节假日及闭园期间除外)。

枣庄台儿庄景区也对学生发布了优惠信息,5月19日至8月31日,全国18周岁(含18周岁)以下未成年人,凭有效证件(身份证、学生证等)游览台儿庄全域旅游7大景区门票免费。

临沂市沂蒙山龟蒙景区,云蒙景区等,均发布了景区优惠信息,龟蒙景区面向中高考生推出1元门票,可搭配观光车或漂流项目购票,购票平台为各大旅游电商平台。

巴拿马运河,去看看

本报济南6月21日讯(记者 许亚薇 实习生 王鑫)

6月13日,中国与巴拿马正式建立外交关系,这意味着旅友们又多了一个可以轻松前往的度假胜地。

巴拿马位于中美洲的巴拿马地峡上,地近赤道,属热带海洋性气候,白天湿润,夜间凉爽,年平均气温23℃~27℃,其风景秀丽,气候宜人。

巴拿马本国货币是巴波亚,与美元等值并同时在境内

使用,所以中国游客前往巴拿马,只需要兑换美元即可消费,同时,持有美国签证的中国游客可以免签30天。

到巴拿马,一定要到巴拿马运河去看看。这条运河修建于1912年,至今已经运行了100年。在这里,不仅可以参观运河的船闸,还有博物馆和电影可以观看。从太平洋的巴拿马城还可乘坐具有一百多年历史的铁路火车,沿着巴拿马运河,一直开到大西洋的科隆城。

真人版王者荣耀,快来体验到仰天山当一次“丛林之王”

本报济南6月21日讯(记者 许亚薇)

最近,吸引各年龄层的游戏王者荣耀如一股旋风横扫全国,那么,来一场真人版王者荣耀可好?青州仰天山为暑期打造“丛林之王”探险活动。

仰天山森林覆盖率高达97%以上,有山东物种最丰富的天然次生林,海拔近千米的山顶盆地内草木葱茏。茂密的森林和独特的地形、地貌造就了仰天山特殊的小气候,这里空气湿润,夏季最高气温不超过28℃,是一座

天然氧吧,是开展森林体验式夏令营的绝佳之地。保卫长城,森林寻宝;识动物,认植物,多彩拓印自己制管服;住森林木屋,与林海相伴,与繁星比邻……丰富多彩的成长活动锻炼学员的动手能力,自理能力,掌握一定的野外生存技能,认识森林,亲近自然,这是省内森林体验课堂和野外生存技能完美结合的夏令营。

至尊荣耀,王者争霸,这个夏天,你就是仰天山大森林的“丛林之王”。